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Студио близо до центъра в Слънчев бряг

Студио в Слънчев бряг е идеално за хора, които търсят удобство и комфорт в един от най-известните

курорти на Черноморието. Това малко, но функционално жилище е перфектен избор за летния сезон,

като предлага всичко необходимо за една приятна почивка или целегодишно обитаване

Студиото се намира в самото сърце на Слънчев бряг, в близост до плажа и множество заведения,

магазини и развлекателни обекти. Локацията е изключително удобна за тези, които искат да се насладят

на динамиката на курорта, като същевременно имат възможност да се отпуснат в спокойна обстановка.

Интериорът на студиото е съвременен и стилен, с добре организирано пространство, което максимално

използва площта. Помещението е светло и просторно, благодарение на големите прозорци, които

осигуряват изобилие от естествена светлина. Стените са в светли, неутрални тонове, които създават

усещане за простор и свежест. Мебелите са съвременни и комфортни, като включват удобно двойна

легло, гардероб, масичка и столове, както и телевизор с плосък екран.

Кухненският бокс в студиото е оборудван с всичко необходимо за приготвяне на храна – малък

хладилник, котлон, микровълнова печка и основни кухненски принадлежности. Има и малка маса за

хранене, което го прави удобно за вечеря или закуска.



Банята е стилно обзаведена и модерно оборудвана, тоалетна и мивка.

Слънчев бряг предлага много възможности за забавления, така че след деня на плажа, гостите на

студиото могат да се насладят на вечерни разходки по крайбрежната алея, да се запознаят с местните

търговци и да опитат традиционни ястия в местни ресторанти. Нощният живот е известен със своето

разнообразие – от клубове и дискотеки до уютни барове и кафенета. Курортът привлича туристи от цял

свят и е известен със своето оживено и динамично настроение.

За тези, които предпочитат спокойствие и релаксация, студиото предлага чудесен балкон с изглед към

околната природа, който е често срещан за комплексите в Слънчев бряг. Балконът е перфектен за

сутрешно кафе или вечерен коктейл, наслаждавайки се на топлото време и приятната атмосфера.

Общо взето, това студио в Слънчев бряг е перфектно решение за туристи, които искат да се потопят в

магията на морския курорт, като същевременно разполагат с уютно и функционално жилище, което

предлага комфорт и удобства за пълноценна почивка. Отговорен брокер Селиме Салим +

https://www.yavlena.com/150919/rent още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Селиме Салим

гр. Несебър, Офис Несебър

Брокер (8 Offers) Department "Продажби и Наеми 2"

+359 55 446 488
+359 885 444 222

https://www.yavlena.com/150919/rent
https://www.yavlena.com/150919/rent



